POBOYUN PEIJIAMEHT
MOAYJbHO-PEUTUHIOBOTI'O KOHTPOJIIO I OIIIHIOBAHHS
3 HABYAJIBHOI JICHUILIIHU:

«CouiaJJbHUH MapPKETHHI»

1. Crpykrypa HaBYAJBHOI JAUCHMIUIIHM: 3aranbHUN o0csar 150 rox./5 xpen.;
JIk. — 16 ron./8; ip. — 16 rox./8; ack.

2. Opranizaniss HABYAJbHOTO NPOLIECY: CEMECTPIB BUKIATaHHS — 1; MOIYJIBHHX
mukiB — 1.

3. Ilxkanaa ouiHoBaHHs 3 HaBuanbHOI AucuuIing: R=100 6aniB, 3 HUX:

PeiiTuHroBi 6anu 3a cemecTp 60 6axis

Icout 40 d0axiB

4. Po3noais peiTHHroBUX 0aJIiB 32 BUIaAMH HABYAJIbHOT PO0OTH:

4.1.Poboma na ayoumoprnux 3ansmmsix (12 6amiB).
— Jekii: 8 nk. x 1 6an/mk. = 8 Oanis.
— MpaKTU4Hi 3aHATTS: 8 Tip. x 0,5 OaniB/mp. = 4 Gamu.

4.2.Teopemuuni 3pisu Ha npakmuyHux 3auammsx (8 3pizieé): MakcumaibHO 16 OaiiB
(mpu MO3UTHBHOMY OIiHIOBaHHI Bix 1,2 10 2 GaiiB);

4.3.Buxonanus 3a60aHb Ha npakmuyHux sanammsx (6 3a60anv): MaKkCUMaIIbHO 12 GaiiB
(Mpu MO3UTHBHOMY OIIHIOBaHHI 3aBjaHHs Bix 1,2 1o 2 Oais);

4.4.Crnadanus KOMIIEKCHO20 NUCbMOBO20 MOOYIbHO20 KOHmpoaio™* — Bcboro 20 Gamiis
(mkana omiHroBaHHs — Bix 12 mo 20 Gais).

2) MOAYJIbHHUH KOHTPOJb OIIHIOETHCA IMO3UTUBHO TUIBKM NPHU TMO3UTHUBHIA OLIHII
TEOPETUYHOI Ta IPAKTUYHOI YACTUH KOMILJIEKCHOI'O 3aBJIaHHS

IMincymok peifTuHroBux 0aJiB (IIpy MO3UTUBHOMY OIliHIOBaHH1): 36...60 0aiB.

5. YmoBu uikBigaunii 3a0oproBaHocteil 3 NMOTOYHOI PoOOOTH: TEpecKIaTaHHs
MIJICYMKOBOTO MOJYJIBHOTO KOHTPOJIO CTYJACHTaMH, SIKI OTpUMAalu PEUTUHTOBHI Oan 3a
MOAYJABHHUHN IHWKJ, IO BIANOBITAE HE3aMOBUIBHIN OIIHII (MEHIIEe 3a3Ha4yeHoi B 1I1.5),
MPOBOJUTHCS HE MI3HIIIE JBOX THIKHIB IMICIS aTecTalitHOro. [103UTUBHI OI[IHKA MOYJIEHOTO
UKy B IIJIOMY Ta HOTO CKJIAZIOBUX HE MiIBUIILYIOTHCS.

6. IPC 3a po3kiazoM 3aHATH BUKOPUCTOBYIOTHCS ISl KOHCYJbTaliitHOI pobotu (y
TOMY YHMCJI1 32 IPU3HAYEHHSAM BUKJIaJaua) Ta JIKBigai 3a00proBaHocTe.

7. IlizcymkoBe ceMecTPpOBe OLIHIOBAHHS HABYAJBLHOI POOOTH CTY/AEHTA!

7.1. OuiHIOBaHHS BIANOBIIHO JO OTPUMAHUX 34 CEMECTpP PEUTHHrOBUX OamiB
3MIIMCHIOETHCSA 32 TAKOIO MIKAJIOKO:



Ml xana PeiiTunrona

] HanionananbHaa
OLIiIHIOBAHHA Busnauenns ] 0aJIbHA IIKAJIA
IIKAJ1a OLIHIOBAHHS .
ECTS OL[IHIOBAHHSA
A BIIMIHHO 5 (BITMIHHO) 90,0<RD<100,0
B 85,0<RD<90,0
JTOBPE 4 (nobpe)
C 75,0<RD<85,0
D 65,0<RD<75,0
3AJOBIJIBHO 3 (3a10BUTBHO)
E 60,0<RD<65,0
EX HE3AI[OBIJI.I)HO — MOYKJINBE CKIagaHHs 35,0<RD<60,0
3aX0/Ty MIICYMKOBOTO KOHTPOJIIO
‘ HE3ATOBIJIBHO - 1o 3axony 2 (HE3AIOBINBHO)
F MZICYMKOBOTO CEMECTPOBOTO KOHTPOJIIO HE RD<35.0

JOTTYCKAEThCSI, HEOOXITHUN MOBTOPHUH KypC
3 HaBYaIbHOI U CIHUTUIIHHA

7.2. Ilpm oTpuMaHHiI MiICYMKOBOI CEMECTPOBOI OIlIHKM 32 HAKOMHYECHUMHU
PEUTHUHIOBUMH OajamMu MOTOYHOTO KOHTpoit «FX» CTyAeHT Mae mpaBo Ha JABOPa30OBY
crpoOy OTpUMaHHS MO3UTHUBHOI OIIHKK Ha 3aX0Jll MJICYMKOBOTO CEMECTPOBOIO KOHTPOJIIO
(mepiie mepeckiaaHHs BUKIAJaueBl, Ipyre — KOMICI).

7.3. Ilpm oTpuMaHHI IICYMKOBOi CEMECTPOBOi OIIIHKA 32 HAKONMHYCHUMH
PEUTUHTOBUMH OajamMH MOTOYHOTO KOHTPOMIO «F» CTyneHT He NOomycKaeTbes A0 3aXOIy
MiJICYMKOBOTO CEMECTPOBOTO KOHTPOJIIO, BBAXKAETHCA TaKUM, IO Ma€ aKaJeMiuHy
3a00proBaHICTh 3 HABYAIBHOI AUCIUILIIHY, 1 MTPEACTABISIEThCS JEKAHATOM 0 BiIpaxyBaHHS
(KpIM BHUIAJKIB TPOAOBXKEHHS JEKaHATOM JIKBIJAIil akaJeMIYHOi 3a00proBaHoOCTI 3a
HAsSIBHOCTI IOKYMEHTAJIBHO MIATBEPHKEHUX MOBAXKHUX MPUYNH HEYCIIITHOCTI CTYJICHTA).

JIeKkTOp NOTOKY H.€. JleryHOBCbKA
3aBigyBau kageapu C.M. InasimeHKo
« _» 20 p-




